
 

Великдень 

Близько Великодня відбувається історія про Ісуса, якого зрадили 

та заарештували в четвер (Великий четвер) перед Великоднем і 

врешті-решт розіп’яли у (Страсну) п’ятницю. Великдень — 

християнське свято, яке відзначає воскресіння Ісуса. У ніч з 

Великодньої суботи на Великдень проводяться пасхальні бдіння. 

Великодню свічку також запалюють увечері перед Великоднем.  

Пасхальний час 

Час між Великодньою неділею і П'ятидесятницею називають 

Великоднім сезоном. Великдень завжди між 22 березня і 25 

квітня. Раніше Великдень також був сезонним 

сільськогосподарським святом. Це знаменувало початок весни та 

кінець періоду дефіциту, який переважав, оскільки запаси на зиму 

закінчувалися..  

писанки 

Історично протягом 40 днів Великого посту між Попільною 

середою та Великоднем не їдять м’ясо та яйця. Щоб яйця, знесені 

протягом цього часу, також мали довший термін зберігання, їх 

варять круто. Щоб знати, скільки днів вареним яйцям, їх фарбують 

у різні кольори. Тільки у Великодню неділю дозволялося знову 

їсти яйця і з’їдати частину надлишку. Писанки символізують нове 

життя. 

Сховати яйця 

Переховування походить від німецької традиції закопувати яйця, 

як символ родючості, в поля під шар ґрунту, щоб ці поля стали 

родючими. Цей звичай є попередником приховування яєць. 

Смачні шоколадні яйця різних кольорів, смаків і розмірів.  Їх 

роками ховали від дітей, а також дозволили фарбувати яйця.  

Пасхальний кролик 

Перші згадки про пасхального кролика походять з Німеччини в 14 

столітті. Там розповідали народні казки про зайця, який ховав 

гарно пофарбовані яйця. Зайці і яйця - символи родючості. 

Пасхальний заєць вперше з’явився в (німецьких) творах у 1682 

році й лише у 18 столітті в Нідерландах у книзі, перекладеній з 

німецької. 

Традиція Великодня 



Великодній столлен 

Великодній коровай складається зі спецій, родзинок, смородини, 

цукатів і часточок апельсина. Останні – скибочки апельсина – 

характерні для великоднього столлену і відсутні в різдвяному 

штоллені. Крім того, пекарі часто прикрашають штоллен 

мигдальною стружкою або іншими горіхами. 

 

Колір Великодня 

Навесні світло триває довше (= жовтий), сонце (= жовтий) 

пробивається частіше, з’являються тварини, такі як качки (= 

жовтий), а весняні квіти, такі як нарциси (= жовтий), починають 

цвісти. Курчата жовті тому, що вони такого ж кольору, як жовток, 

яким їх годували в яйці. І весна, і Великдень символізують 

родючість і нові починання, тому жовтий колір Великодня. 

 

Великодній вогонь 

Великодній вогонь — це різновид багаття, яке запалюють як 

ритуал під час Великодня в деяких частинах Європи. Для цього 

деревину збирають і складають на велику купу, висота якої іноді 

досягає десятків метрів. Коли настає темрява, усе світиться. 

Найбільше великоднє кострище 2022 року мало висоту 15 метрів і 

4293 кубометри дров. Великодній вогонь запалюють у Великодню 

неділю, ввечері приблизно о 20:30. Багато людей приходять, щоб насолодитися цим 

прекрасним вогнем. 

 

пасхальне ягня 

Ця традиція походить від єврейського свята Песах, де щороку 

ріжуть вівцю. Овець з давніх часів приносили в жертву богам. Біла 

шерсть ягняти символізує чистоту тварини. А ягня – це символ 

життя, бо ягня дає м’ясо, молоко і вовну для одягу. Зараз часто 

готують паску у формі пасхального ягняти, яку майстерно 

прикрашають і їдять на сніданок у Великодню неділю. 

 

Великодня прогулянка 

Великодня прогулянка у Великодній понеділок є активною 

частиною великодніх звичаїв багатьох сімей. Вся родина 

збирається разом, щоб познайомитися з природою навесні та 

насолодитися свіжим повітрям. Цей звичай розвинувся як 

вшанування пам’яті учнів в Еммаусі і пізніше став загальним 

звичаєм. 


